



ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ!

«Отдыхаем вместе!» - так назывался семейно-спортивный праздник, который был организован Теркомом и молодежным советом для членов профсоюза и членов их семей, и прошел 31 мая в помещении Стрелкового тира и на прилегающей к нему территории.

В празднике приняло участие около 250 человек – дети, мамы и папы, дедушки и бабушки – на празднике всем были рады, и каждому было чем заняться.

Программа праздника была разнообразна и началась с приветствия к участникам заместителя председателя Теркома Ирины Тагильцевой и танцевального флешмоба.



Соревновательная часть праздника включала турниры в тире по стрельбе, дартсу, серсо. Также, в помещении тира можно было свободно поиграть в бильярд, в настольный теннис и различные настольные игры.



Итоги подводились по двум группам – среди детей и взрослых.



Для детей была организована студия аквагрима и катание на пони. И, конечно, организаторы не забыли угостить всех чаем с печеньем и баранками.



Терком профсоюза благодарит за помощь в организации и проведении праздника спортивный клуб «Кедр», МАДОУ д/с «Гармония» и конноспортивный клуб «Каприоль».

